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Názov zložky Popis

Cena za dodávku elektrickej energie Zahŕňa náklady na obstaranie elektriny, náklady na odchýlku, ako aj ovplyvniteľné náklady na dodávku elektriny a primeraný zisk dodávateľa elektriny.

Cena za distribúciu elektrickej energie

Zahŕňa náklady súvisiace s distribúciou elektriny v rámci distribučnej sústavy. Fixná zložka ceny - platba za odberné miesto/istič/rezervovanú kapacitu odzrkadľuje stále náklady 
distribútora spojené so zabezpečením požadovanej kapacity distribučnej siete a jej stálej pripravenosti na distribúciu elektriny pre koncových odberateľov. Variabilná zložka ceny 
- platba za distribuované množstvo elektriny priamo závisí od skutočnej spotreby elektriny na odbernom mieste koncového odberateľa a predstavuje mieru použitia distribučnej 
siete pre distribúciu elektriny.

Tarifa za straty pri distribúcii Zahŕňa náklady súvisiace s nákupom elektriny pre krytie strát, ktoré fyzikálne vznikajú pri distribúcii požadovaného množstva elektriny pre koncového odberateľa na jednotlivých 
napäťových úrovniach.

Tarifa za systémové služby Zahŕňa náklady spojené s reguláciou elektrizačnej sústavy, ktoré je potrebné vynaložiť na udržanie jej stability a spoľahlivosti.

Tarifa za prevádzkovanie systému

Zahŕňa náklady na podporu ťažby domáceho uhlia, výroby elektriny z domáceho uhlia, výroby elektriny z obnoviteľných zdrojov energie a vysoko účinnej kombinovanej 
výroby elektriny a tepla a náklady organizátora krátkodobého trhu s elektrinou. Najväčší podiel na položke výroby elektriny z obnoviteľných zdrojov má fotovoltika. Tarifa za 
prevádzkovanie systému je zložená z (1) tarify za výrobu elektriny z obnoviteľných zdrojov energie, (2) tarify za výrobu elektriny vysokoúčinnou kombinovanou výrobou, (3) tarify 
za výrobu elektriny z domáceho uhlia, (4) tarify za ostatné činnosti organizátora krátkodobého trhu s elektrinou.

Odvod do Národného jadrového fondu
Predstavuje odvod, ktorý je vyberaný prevádzkovateľom prenosovej sústavy a prevádzkovateľom distribučnej sústavy, určený na úhradu dlhu, ktorý vznikol pri tvorbe zdrojov 
určených na krytie nákladov záverečnej časti jadrovej energetiky, vytváraných počas doterajšej prevádzky jadrových zariadení na účely výroby elektriny, na vyraďovanie jadrových 
zariadení a na nakladanie s vyhoretým jadrovým palivom a rádioaktívnymi odpadmi.

Spotrebná daň Domácnosti sú od platenia spotrebnej dane z elektriny oslobodené.

Daň z pridanej hodnoty Univerzálna daň zo spotreby.


